
平成２６年度第１１回教育研究評議会議事録 
 

  日 時  平成２７年３月１７日（火） 

       開会 午後３時０１分 

       閉会 午後３時５５分 

  場 所  第１会議室 

出席者  学長、吉田理事、田村理事、小野理事、柴野副学長、野矢副学長、鈴木教授、三

上教授、谷本教授、三波教授、星教授、齋藤（正）教授、榮坂教授、許斐准教授、

亀丸教授、小椋事務局長、川村（彰）教授、山田（貴）教授、山下教授、小原教

授、山田（浩）教授、齋藤（徹）教授、川村（み）教授、伊関教授 

  欠席者  平賀教授、堀内教授 

  陪 席  前監事、佐藤監事 

 

 

議事に先立ち、平成２６年度第１０回教育研究評議会議事録が確認された。 
 

 

議    事 

 

 

１ 国立大学法人北見工業大学第３期中期目標・中期計画（素案）について 
  吉田理事から、別紙（資料１、参考資料１～２）に基づき、第３期中期目標・中期計

画（素案）について説明の後、学長から、本件については全教職員に周知し、意見を求

めること、及び今後の中期目標・中期計画の策定においては、随時本評議会等で報告し、

教職員の意見を伺う旨説明があり、了承された。 
 

２ 平成２７年度国立大学法人北見工業大学年度計画（案）について 

  吉田理事から、別紙（資料２、参考資料）に基づき、平成２７年度年度計画（案）に

ついて説明があり、承認された。 

なお、本案について、文部科学省に提出するまでに加筆・訂正等が生じた場合の対応

は、役員に一任することが併せて承認された。 

 

３ 教育支援機構長及び社会連携推進機構長等の任命について 

  学長から、教育支援機構長及び社会連携推進機構長については、副学長のうちから教育研究評

議会の意見を聴いて学長が任命するとなっている旨説明の後、教育支援機構長に田村淳二副学長、

社会連携推進機構長には野矢厚副学長を任命したい旨提案があり、承認された。 
  次に、研究推進機構のうち、再編された産学官連携研究推進本部長については、副学長または

本学の専任の教授のうちから教育研究評議会の意見を聴いて学長が任命することとなっており、

川村彰教授を任命したい旨提案があり、承認された。 
  引き続き、研究支援本部長については、副学長または本学の専任の教授のうちから教育研究評

議会の意見を聴いて学長が任命することとなっており、平成２７年３月３１日付けで退職する現

本部長の後任については、吉田孝副学長を任命したい旨提案があり、承認された。 
  また、新たに設置される生涯教育支援センター長については、学長が指名する副学長をもって

充てるこことなっており、田村淳二副学長を任命することが併せて報告された。 



  なお、本日承認された機構長と本部長の任期は、平成２７年４月１日から平成２８年３

月３１日までとなる旨説明があった。 

 

４ 特任職員の選考について 
  学長から、関係所属長等から特任職員の雇用に関する申請があった旨説明の後、総務

課長から、別紙（資料３－１～３－２）に基づき説明があり、承認された。 

 

５ 非常勤講師の選考について 

  学長から、医療工学専攻に係る非常勤講師の選考に関する申し出があった旨説明の後、

総務課長から、別紙（資料４）に基づき説明があり、承認された。 

 

６ 国立大学法人北見工業大学経営協議会規程の一部を改正する規程（案）等について 

学長から、平成２７年３月２日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の後、

総務課長から、別紙（資料５－１～５－１４）に基づき説明があり、承認された。 

 

７ 北見工業大学学則の一部を改正する学則（案）について 

  学長から、平成２７年３月６日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、学

生支援課長から、別紙（資料６）に基づき説明があり、承認された。 

 

８ 北見工業大学教育課程履修規程の一部を改正する規程（案）について 

学長から、平成２７年３月６日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、学生

支援課長から、別紙（資料７）に基づき説明があり、承認された。 

 

９ 北見工業大学大学院規程の一部を改正する規程（案）について 

学長から、平成２７年２月２０日開催の教務委員会の議を経て提案する旨説明の後、学

生支援課長から、別紙（資料８）に基づき説明があり、承認された。 

 

10 北見工業大学創立５０周年記念基金奨学金給付要項（案）について 

学長から、平成２７年２月２６日開催の学生委員会の議を経て提案する旨説明の後、学

生支援課長から、別紙（資料９）に基づき説明があり、承認された。 

 

11 大学院担当教員の選考について 

（１）社会環境工学専攻 

学長から、社会環境工学専攻から大学院担当教員（Ｍ○合）の選考について申し出があり、

提案する旨説明があった。 

引き続き、学長から別紙（資料１３）に基づき説明の後、可否投票を行った。 

投票の結果、川口貴之准教授が大学院担当教員（Ｍ○合）として承認された。 

 

報告事項 

 １ 平成２６年度共同研究の受入れについて（資料１０）       （研究協力課長） 

２ 平成２６年度受託研究の受入れについて（資料１１）       （研究協力課長） 

３ 平成２６年度奨学寄付金の受入れについて（資料１２）     （研究協力課長） 

 

  次回教育研究評議会開催日 平成２７年４月１５日（水）午後３時００分開催予定 


